
Протокол  

засідання проектної групи ОПП «Біотехнології та біоінженерія»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

від 30.03.2023 року 

 

 

 

Присутні: 

Чебан Л.М. – к.б.н., доцент, асистент кафедри біохімії та біотехнології, керівник 

проектної групи ОП, 

Волков Р.А. – д.б.н., професор, завідувач кафедри молекулярної генетики та 

біотехнології, 

Панчук І.І. – д.б.н., професор кафедри молекулярної генетики та біотехнології, 

Худа Л.В. – к.б.н., доцент кафедри біохімії та біотехнології, 

Шелифіст А.Є. – к.б.н., доцент кафедри молекулярної генетики та біотехнології 

Соломійчук М.П. – к.с.-г.н., заступник директора з наукової роботи Української 

науково-дослідної станції карантину рослин ІЗР, завідувач лабораторії 

мікробіологічних досліджень біоагентів, зовнішній стейкхолдер. 

 

 

Слухали: Про оновлення ОПП «Біотехнології та біоінженерія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Внесення змін до проекту ОПП. 

 

Виступили:  

Чебан Л.М. – повідомила про рецензії на ОПП «Біотехнології та біоінженерія», 

які надійшли від зовнішніх стейкхолдерів. Рецензії надіслали: 

 Любов БРАТЕНКО – Завідувачка випробувальної лабораторії ДП 

«Чернівецький регіональний науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» (ДП «Буковинастандартметрологія»)      

 Любомир САВЧУК – завідувач допоміжного діагностичного підрозділу, 

біологі, ПраТ Інститут репродуктивної медицини, м. Київ 

 Вікторія ФІЛІПЧУК – Начальник управління державного агенства 

меліорації та рибного господарства у Чернівецькій області. 

Всіма рецензентами відзначено сильні сторони ОПП «Біотехнології та 

біоінженерія». 

Також керівник проектної групи Чебан Л.М. вказала на зауваження та 

рекомендації, які надійшли від рецензентів: 

 рекомендація від завідувачки випробувальної лабораторії Державного 

підприємства «Чернівецький регіональний науково-виробничий центр 

стандартизації, метрології та сертифікації»  (ДП 

«Буковинастандартметрологія») Братенко Л.С. - до переліку обовязкових 

освітніх компонентів ввести ОК «Основи охорони праці» 

 рекомендація від завідувача допоміжного діагностичного підрозділу, 

ПрАТ Інститут репродуктивної медицини м. Київ Савчука Л. ввести до 

переліку вибіркових ОК «БІР». 



Худа Л.В. – повідомила про рекомендації, які надійшли від студентського 

активу. На думку студентів до переліку вибіркових освітніх компонентів 

потрібно ввести наступні ОК: Аналітична хімія, Фізична та колоїдна хімія, 

Біометрія з основами інформаційних технологій, Біоремедіаційні технології, 

Біотехнології в агровиробництві. Також студенти зауважили на необхідності 

збільшення обсягу ОК «Лабораторні спеціалізації в молекулярній біотехнології», 

«Лабораторні спеціалізації в клітинній біотехнології» до 12 кредитів. 

 

Соломійчук М.П. – вказав на доцільність запровадження вивчення ОК 

«Біотехнологічні засоби захисту рослин». 

Пропозицію підтримано із внесенням ОК до вибіркової складової  ОПП 

«Біотехнології та біоінженерія». 

 

Проф. Панчук І.І.. запропонувала підтримати зміни до ОПП «Біотехнології та 

біоінженерія». 

 

Ухвалили: 

Внести зміни до ОПП. Оновлену програму представити до розгляду методичної 

ради та вченої ради ННІБХБ. 

 

 

Керівник проектної групи ОП                                            Лариса ЧЕБАН 

 

 

 

 

 


